



MEGLÉVŐ VÁLLALKOZÁSUNK NEMZETKÖZI PIACNYITÁSÁHOZ KERESÜNK BEFEKTETŐT!



A hirdető e-mail címe: krisztian.konyhas@gmail.com

A hirdető telefonszáma: +36707016043

Az eladó vállalkozás neve: Szimulátor Technika
Kft

Az eladó cég rövid bemutatása:

Vállalkozásunkban VR technológián alapuló mechatronikai szerkezetek, jövőbe mutató fejlesztések, innovációk készülnek. Széles körben alkalmazható eszközeinket (5 féle know-how) a szórakoztató iparban, oktatásban és otthoni felhasználásra gyártjuk.

A vállalkozás részletes bemutatása:

Több mint 10 év szakmai tapasztalat után megalapítottuk 4 fős cégünket, mellyel az első évben jelentős árbevételre tettünk szert. Ennek egy részét gépekre, fejlesztésekre költöttük. Van egy megnyert közbeszerzésünk és több megrendelésünk a jövő évre. 5 féle (know-how) géptípust, ezek közül 1 potenciálisan otthoni felhasználású gépet szeretnénk a nemzetközi piacon forgalmazni, de ehhez szükségünk lenne nagyobb helyre és munkaerőkapacitásra is. Így további tőkeerős, esetleg profilban hasonló érdekeltségű cég, magánszemély / partner bevonásán gondolkozunk. Cégünk jó eséllyel indulhat a VEKOP-Technológia Tőkeprogramban is, de ehhez konzorcium cégre van szükségünk. Jelenlegi kondíciók: Fémipari gépek, cégautó 5 millió Ft,- Raktárkészlet: 3 millió Ft,- Bérlemény: Iroda, műhely, bemutatóterem.

A vállalkozás adósságai: Nincs tartozás a cégben.

Feladás dátuma: 2021. 03.
09.

Tevékenységi terület: IT, informatika,
kommunikáció

Ország (ahol a vállalkozás a tevékenységét végzi. Ha több országban tevékenykedik, akkor a székhely országát jelölje meg, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Magyarország

Település (ha több települést érint a vállalkozás tevékenysége, akkor a legjellemzőbbet, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Budapest

A tavalyi éves bevétel: 30 000 000 HUF

Az eladásra kínált tulajdonrész aránya: 20%

Az eladásra kínált tulajdonrész ára.: 40 000 000 HUF

Tulajdonosok száma: 4

A tulajdonrészek százalékos megoszlása: 60% - 20% - 15% -
5%

Személyes közreműködés szükséges a vállalkozás üzemeltetéséhez?:

Befektető döntése szerint. Ha akar, dolgozhat a vállalkozásban, de csendestárs is lehet.